

学活力板的收获

栖霞市西城希望小学 五年级二班 衣冠宇 指导教师 杜永新

几年以前,妈妈就给我买了一个活力板,我虽然学过,但因为学起来困难放弃过好几次。今年,我看到小我三岁的弟弟滑得都很熟练了,我终于下定决心要学了,于是我把活力板拿了回来,开始在广场练习。

刚开始的时候,姨夫扶着我,我自己使劲往前推,可怎么也使不上劲,姨夫要我使劲扭动身体然后同时用力晃脚,可是我有劲却使不出来,急得我满头大汗。姨夫看出我不耐烦了,及时鼓励我,在一旁的弟弟也过来给我讲解他的心得和方法,在他们的鼓励下,我又重拾了信心,努

力练习。经过努力,练了一个多小时,我自己已经可以滑一小段了。虽然中间摔了几跤,身上伤痕累累,可我都咬牙坚持了下来,到了晚上我练下坡的时候已经可以从头滑到尾。虽然摔了个四脚朝天,但是我很高兴,第一天我的训练就这样结束了。

第二天的时候,我去广场练习,却发现一点长进也没有,我很失望,我想我可能以后一点长进都没有了,我懒洋洋地滑起来,再也不想学下去了,可是,妈妈说:“我相信你一定可以的。”在妈妈的鼓励下,我再一次重拾了信心……我努力练

习,功夫不负有心人。在我第二天练习的时候,上坡已经是小菜一碟了,并且,我在不用别人的帮助下,能自己滑行了。第二天的训练也就这样结束了。

第三天的上午,我早早来到广场。拿出活力板,放到地上,快速滑了起来,我万万没有想到,我的滑行速度已经超过了我的弟弟,我十分高兴。在晚上的时候,我和弟弟来了一场PK,我胜利了。这场战役证明了,我已经超过弟弟了。

经过几天的学习,我明白,做事要坚持,不能在困难面前低头,只有努力付出,才能取得



最终的胜利。我以前在学习上一遇到困难就退缩是不对的,我今后一定改正,努力学习。

小巨人的故事

栖霞市西城希望小学四年级 韩亚非
指导教师 于为梅

从前,有一个小巨人,他有一个很要好的朋友,是小猴子,小巨人跟小猴子住在一个幽静的、美丽的、茂盛的小森林里。

有一天,他们准备玩游戏时,突然听到草丛里面有个声音:“可不可以让我和你们玩呀?”小巨人和小猴子回答道:“好呀!不过你是谁?快出来。”从草丛里蹦出来一只小兔子。他们三个每天都玩游戏,很快乐。

可是好日子没过多久,突然有一天,小巨人的眼睛看不见了,小巨人和小兔子很伤心,有一位女巫经过这里,对他们说:“只要到冰山上寻找雪莲花谷,采下一朵花瓣放在小巨人的眼睛上,他就会看见了。”女巫没了踪影。不知上哪去了。

小兔子和小巨人好不容易才找到雪莲花谷,小巨人采了一片花瓣,不知为什么一眨眼就到了小森林,小巨人讲这一定是友谊的力量。小巨人把花瓣放在了小兔子的眼上,小兔子看见了。他们三个好朋友又在一起了。

友情的力量真伟大啊!

都是不懂事惹的祸

栖霞市西城希望小学 五年级二班 王译丹

慈母手中线,游子身上衣……小时候,只是知道这句话却不知道是什么意思。

直到一天,语文老师对我们说:“父母为我们付出了多少,一直以来大家知道吗?知道的同学请举手。”老师看了一下大家,只见大家都羞愧地望着老师,结果老师说:“请大家打开语

文书。”一看该学的日积月累,我们傻眼了。原来老师说这么多就是为了这个。这时老师接着问我们:“同学们,你们谁能说一说,父母为我们做出哪些贡献?”

这时我们班的“小馋猫”说:“过生日时买蛋糕。”老师摇摇头。班长说:“父母无怨无悔

地养着我们。”老师点点头,又布置了一个作业:“今天我们布置一个特殊的作业——回家给父母做饭!”啊?什么意思,这是作业吗?唉……做吧。老师布置的作业如将军的命令一样,一口说了算。

回到家,当我把做好的饭端给爸妈吃时,他们竟然吃着

饭流下了泪,我想着想着,也哭了,妈妈问我为什么哭,我说:“妈妈,一直以来,您和爸爸无怨无悔地养着我,而我却一直任性,为你们做一顿饭就让你如此感动,让我多羞愧!爸爸妈妈我错了……”

通过这一次作业,我明白了许许多多……

参观导弹营

栖霞市西城希望小学三年级二班 徐帆
指导教师 鲁芳娜

今天,老师要带领我们去参观导弹营。我们高兴极了。

9点钟左右,同学们站着整齐的队伍在老师的带领下,向导弹营方向走去。一路上同学们有说有笑,不一会儿就来到营地。刚到门口就看见一名解放军叔叔在大门口站岗,他站得非常笔直,非常严肃就像一座雕像,真威武!

走进楼房,我们参观了解放军叔叔的宿舍,叔叔们的被子、衣服都叠得那么整齐,干净的脸盆、牙刷、毛巾都摆得很整齐,令人感到既惊讶又佩服。在我们的要求下,叔叔教我们叠被子、叠衣服,同学们都认真地学着。参观完了叔叔们的卧室,我们来到了存放兵器的地方,首先看到的是几辆导弹发射车,叔叔们详细地给我们讲解了车辆的用途,我们学到了好多知识。不知不觉我们参观了一上午,我们就要回学校了,临走时同学们都依依不舍。我们站着整齐的队伍离开了部队,经过一上午的参观我们觉得当兵很不容易,没有他们的付出就没有我们幸福的今天,就没有祖国的繁荣昌盛,我们长大以后一定要向解放军叔叔学习,为祖国的富强贡献我们一生的力量。

可爱的小狗

栖霞市西城希望小学
五年级二班 王雨森
指导教师 杜永新



我家养了一只活泼可爱的小狗。它长着一双圆溜溜的眼睛,灵敏的耳朵,嗅觉敏锐的鼻子,全身金黄色的毛,可漂亮了!我给它起了一个好听的名字叫“跳跳”。

我可关心它了,我每天都要给它送饭、端水,还经常给它洗澡……当妈妈烧香喷喷的红烧排骨时,我还偷偷拿了块给它,有我好吃的,就有它的一份,它吃完后在我身上靠了靠,摇着尾巴,好像在说:“小主人,谢谢你给我这么好吃的东西,我一定会很乖的。”“跳跳”很淘气,有一次,它把我的袜子叼进自己的窝里,撕破了。我发现后,把它叫到面前,严厉地教训了它,它马上装出一副可怜兮兮的样子。看着它的模样,我又好气又好笑,无形中就原谅了它。

“跳跳”给我的生活带来了无限的乐趣。

我的小学生活

栖霞市西城希望小学 五年级二班 衣冠宇 指导教师 杜永新

我的小学生活是三点一线,但却不无聊,学校里有慈祥的老师,可爱的同学。所以我每天都过得很开心。要不我讲一下我三点一线的细节吧

上课时,我们沐浴在知识的海洋里,在老师的指引下,我知道了作为一名中国人的骄傲,我了解了中华五千年的历史,我定下了读书奋斗的目标,为中华之崛起而读书!

下课铃一响,操场上立刻热闹起来,跳绳的,踢毽子的,到处是我们活泼可爱的身影,空气中弥漫着我们欢快的嬉笑声。到教室看漫画书也是我的爱好,我喜欢从漫画中体验各种生活。

大课间的时间里,我们的



生活可丰富了,兴趣小组提升了我的综合素质,我爱唱歌,也爱打乒乓球。

我的小学生活是快乐的,我与我的老师同学相处得像一家人,我爱我的学校,爱我

的老师同学。

还有一年的时间,我就要毕业了,今后的日子里,我要好好读书,将来报效祖国,为我们的小学生活画上一个圆满的句号。

狐狸和猫

栖霞市西城希望小学 四年级 刘晓婧 指导教师 于为梅

猫在大街上走着,碰见了狐狸,猫想:狐狸平时很机灵,人们想捉住它都很难。

于是,猫很有礼貌地说:“狐狸哥哥,你好啊。”狐狸见猫很有礼貌,就说:“有什么事吗?”猫说:“我可以拜你为师吗?”狐狸说:“那你必须夸奖我

几句。”猫就说:“你每次都能逃过劫难,有人捉你,你也会想办法逃跑。你很机智,也很伟大。”狐狸听了这些话很高兴,于是便收猫为徒。狐狸问猫:“你有什么本领?”猫回答:“我会爬树。”狐狸傲慢地说:“就凭你这点本事,还想当我徒弟?你先

爬爬看。”猫很快就爬了上去,这时,猫看见一个猎人过来打猎,猫就藏在树里,猎人一下把狐狸捉住了,猎人走远后,猫下来说:“还说自己很伟大,最终连性命都没保住。”狐狸在远处大声喊道:“我再也不会骄傲了。”

《坐井观天》续

栖霞市西城希望小学二年级一班 指导教师 潘广才

青蛙很想跳出井口,去看看外边的世界是什么样子。它跳了好几次,都没跳出来。但是青蛙没有放弃。经过努力,它终于跳出了井口。青蛙很高兴,它看见地上有绿绿的草、红红的花、成群的牛羊和欢快流淌的河流。青蛙忍不住喊道:“地真大呀!”他抬起头看见小鸟在天空自由飞翔,白云在蓝天轻轻漂浮,成群的大雁一直飞向前

飞,消失在远远的天边。青蛙禁不住大喊起来:“天空原来是无边无际的呀!看来小鸟的话是真的。我只会呆在井里知道的事情太少了!”……

(马之惠)

二

听了小鸟的话,青蛙试着跳出了井口。它跳呀,跳呀,多次跳到井壁上,青蛙身上摔得到处是伤。青蛙跳累了,就休息了一会儿,再继续跳。它跳呀跳

呀……

青蛙终于跳出了井口,青蛙很高兴,它看到了许多美丽的花朵、绿绿的草坪。青蛙看看天空说:“天原来真的是无边无际的,小鸟的话是真实的。自己不应该天天呆在狭小的井里。”

(衣玉颖)

三

青蛙听了小鸟的话,想跳出井口,可是青蛙试了好几次都跳到井壁上,碰得满身是伤。

可是青蛙不灰心,坚持往外跳。因为它要看看小鸟说的是不是真的。最后,青蛙终于跳出了井口。

青蛙看见美丽的草原上奔跑着牛和羊。看见花是那么美丽,草是那么绿。它看见蓝天只是到远处的山峰。于是,它想告诉小鸟:天不是无边无际的。其实天边就在远处的山尖上……

小朋友,青蛙这次说的话你相信吗?为什么呢!(衣凌钰)

多彩的课余生活

栖霞市西城希望小学三年级二班 路钠
指导教师 鲁芳娜

我的学校是个美丽的学校,有高高飘扬的国旗,还有盛开着五颜六色花朵的花坛,花坛前面就是那宽阔的操场,这操场可是我们课间休闲的好场所。

老师说:“过些日子就开运动会,选择喜欢的项目到马文慧那报名。”呼啦圈可是我的强项,我立刻跑过去报了转呼啦圈,拿起提前准备好的呼啦圈飞奔到校园操场。不过转不到几个,我的肚子就开始痛了起来,看来还是缺乏锻炼的原因呢!于是,我坐在旁边,看其他同学做游戏,瞧,张靖雯和路怡嘉几个同学在跳绳,跳的各种各样,正着跳、反着跳、单腿跳、双腿跳……真让人眼花缭乱。五年级的一位女生也在转呼啦圈,她转得可漂亮了,还不时地把手伸进呼啦圈里面,她得意地说这样可以防止肚子痛,看来,转呼啦圈也有学问。远处,几个同学正在老师的指导下打起了篮球,他们活泼而矫健的身影真让人羡慕……

我爱我们的学校,因有了这多彩的课余生活而变得更加令人喜悦!